



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с эмиром Кувейта - 2 /Jun/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с эмиром Кувейта, - Шейхом Сабах аль-Хамд аль-Джабер аль-Сабах и сопровождающими его лицами, отметил, что регион Персидского залива и его безопасность представляют большую важность, и подчеркнул: «Безопасность этого региона зависит от благополучных и добрых отношений всех стран региона».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Именно поэтому Исламская Республика Иран всегда была сторонницей здоровых отношений со своими соседями в Персидском заливе. И сегодня она проводит эту политику».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Близость всех региональных стран и здоровые отношения друг с другом полезны для всего региона, однако если этот принцип не будет соблюден, противоречия и отдаленность региональных стран станет причиной дольства наших совместных врагов».

Верховный Лидер революции затем сказал, что наглость и цинизм сионистского режима являются результатом отсутствия благополучных отношений между странами региона, и заявил: «Исламская Республика Иран всегда по-доброму относилась к региональным странам».

Расширение связей между Кувейтом и Ираком Лидер Исламской революции охарактеризовал как идущие на пользу всему региону, и добавил: «Касательно событий в Сирии Исламская Республика также поддержит любое решение, которое примет сирийский народ».

Указав на опасность, которую представляют еретические группировки в регионе, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «К сожалению, некоторые региональные страны не принимают во внимание ту опасность, которая ожидает их самих и весь регион в будущем от этих группировок, - они все также продолжают их поддерживать».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Некоторые региональные страны, помогая еретическим группировкам, становятся пособниками массовых убийств и преступлений, которые те чинят в Сирии и некоторых других странах, однако в не столь далеком будущем эти группировки станут бедой для самих же



стран-покровителей, которые будут вынуждены вложить большие средства, чтобы их уничтожить».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Акцентируя присутствие Ирана рядом с Кувейтом в критические моменты прошлых лет, Лидер Исламской революции высоко оценил доброжелательную и мудрую позицию Кувейта в региональных событиях и сказал: «События и перемены в регионе следует рассматривать именно с таких позиций и решать подобными методами».

Обратив внимание на экономические и торговые отношения между Ираном и Кувейтом, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Подготовлена основа для еще большего расширения экономических отношений между двумя странами, нужно открыть новую страницу в экономических связях Ирана и Кувейта».

На встрече, на которой принимал участие президент Исламской Республики Иран Хасан Рухани, эмир Кувейта Шейх Сабах аль-Хамд аль-Джабер аль-Сабах, поздравив всех с годовщиной дня рождения имама Хусейна (ДБМ), охарактеризовал Лидера Исламской революции как духовного наставника и проводника-гида всего региона, и заявил: «Кувейт полностью готов открыть новую страницу в отношениях между двумя странами, на переговорах в Тегеране достигнута договоренность о повышении уровня экономических и торговых связей».

Эмир Кувейта, подтвердив слова Верховного Лидера относительно необходимости единства и сплоченности между региональными странами и в отношении к экстремистским течениям, положительно расценил отношения между Кувейтом и Ираком, а руководителей Ирака назвал друзьями Кувейта.

Эмир Кувейта выразил надежду, что проблемы и трудности Сирии будут решены мирными способами на основе желания и мнения сирийского народа.